YG-1 UHCTPYMEHTAIIbHAA
OCHACTKA

TMOPABJIMMECKUE

MATPOHDI

DIN 69871-SK

C BO3MOXHOCTbLIO NMPEABAPUTENLHOW PALVANBHOMN
PEMYNNPOBKW BbINETA NHCTPYMEHTA

DIN 69893/1S0 12164-1-HSK ] ]
C BOSMOXHOCTbHIO NPEABAPUTENBHOW PAOVAITBHOWU
PEYNNPOBKW BbINETA NIHCTPYMEHTA

CBT (BT DUAL CONTACT)

C BO3MOXHOCTbLO NPEABAPUTENLHOW PAOVMANBHON
PEMYIIMPOBKW BbINTETA UHCTPYMEHTA

JIS B6339/MAS 403-BT , v
C BOSMOXHOCTbIO MPEABAPUTENBHOW PAOVAIIBHOW
PEMYNNPOBKW BbINETA NHCTPYMEHTA

FMAPOMNATPOH (AJ1A NPECC-®O0PM)

JIS B6339/MAS 403-BT, DIN 69871-SK, DIN 69893/ISO 12164-1-HSK, DIN 228-MTB

HABOP N'MAPONATPOHOB

AKCECCYAPbDI
LAHI (MEPEXOOHbLIE BTYJIKN) : HK/ HS / HF / HR

Ten.. +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru G YG-1CO,LTD. 013



=
= .
2§
32
T =
s
i

TEXHUHECKAA NHOOPMALIUA
r’MOPABJTIMYECKUW MNATPOH

I Bbicokasa TOYHOCTb I Pa3nuyHble BapuaHTbI
BueHne : < 0.003 MM (Bes NPVUMEHEHNst HCTPYMEHTa 3a
6aﬂaHC|/|p030l-|H0r0 BVIHTa) cYyeT ucnonb3oBaHusA

nepexoaHbIX BTYNOK

Chuck I.D 32mm
=Reduction Sleeve
0.D 32mm

Z'[0.003mm| A

Ml [epexopHas BTynKa i
B 0D32mMm-ID3~25mMm= [

® = [logxoauT ANnA BbICOKOCKOPOCTHOWM TOUYHOW Bl XBOCTOBYK MHCTPYMEHTa
M O.D3~25mm

06paboTKM

I Jlerkasa 3ameHa UHCTPYMEeHTa

MopwHeBOMK
naney,

e Jlerkasi yctaHoBka 6narogaps T-
obpasHomy BUHTY =>CoKpaLleHune
BPEMEHN Ha CMEHY UHCTPYMEHTA

014 %G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg 1.ru, e-mail: russia@yg1.ru



TEXHUYECKAA UHOOPMALIUA
rMOPABNUYECKUN MATPOH

I KpyTawumin momeHT

MuHmanbHas [y ——
my6uHa - KpyTAaL,.

XBoctoBuk | Applicable sakmma(mm) MomenT (Nm)

0.D(mm) RPM

Power Power

E Hydro E Hydro
6 6 40,000 27 16
8 8 40,000 27 23
10 10 40,000 32 45
12 12 40,000 27 41 90 110 e [lonyck : HB
14 14 40,000 37 110 e Temneparypa : 20~25°C
16 16 40,000 42 185

e Makc. naBneHue
18 18 40,000 42 240 .
OXNaXKAaoLWen XUAKOCTH :

20 20 40,000 42 48 330 520
25 25 25,000 a8 400 80bar
32 32 25,000 55 57 650 900

YABTIGHVIQ BO3yXa 1 rasa
13 rngpasnmyeckoro
Ma a 100% uncroro
rMapaBnnyecKkoro |:>
macna

I UcnbiTaHne KpyTALLEero MOMeHTa n yTeukm rugpasjinyeckoro macia

500
490 =-- Sample1
A
5=l 480 ««@:: Sample2
E 470 =+¥== Sample3
460 “+¥=: Sampled
¢ 450 =@+ Sample5
§ =«@:« Sample6
440
% -«@-+ Sample7
E' 430 <-@-- Sample8
E S ———— Sample9
é cypiesess-—-—  ---------—_—_—-_—_——__--—- Sample10
400

1day 5days 10days 15days 30days

ANMUTENbHOCTb UCMNbITAHUA

*TECTOBAA MOJEb : BT40AD/B-HC20-90
e OTCYTCTBME YTEUKMN Macsia B TeUeHWe AnuTenbHOro neprofa © MopaepxaHve cTabuibHOro KPyTALLEro MOMeHTa

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru %G YG-1co,LTD. 015

3
25
=B
g
—



s
3
D
ST
T >
om
s
T
T

TEXHUYECKAA NHO®OPMALUA
rMMoPABJIMMECKUU NATPOH

PaguanbHas perynupoBKa Bbifieta
WHCTPYMEHTa

¥YG-1 HYDRAULIC CHUCK

e mm .-
SEmmmmm

e [pocTas HacTpoViKa ANWHbI Bbl PEXYLLETO
MHCTPYMEHTa (DKOHOMWS BpeMEHM As
npeaBapuTENbHON YCTAHOBKM PEXYLLErO
WHCTPYMEHTA Ha OfHY NSATYI0 NO CPABHEHUIO C
00bIYHbIM FMAPABIMYECKUM NATPOHOM)

© ToyHas perynupoBka Bbineta

e EE s ...

© CKOHCTpYMpOBaH TakK, YTobbI ;
v v | =

PETYNMPOBOYHbIA BUHT W 32XKUMHOW BUHT
Obinn pasgeneHsl

I]I'EI':ll!lI I 10mim |

Pasnnynaga anunHa
HacTpouku BbineTta: 0~10
MM

NMPUMEHEHUE

®peszepoBaHue BbicokockopocTHas o6paboTka Yucrosoe cBepneHne

Pesb6oHapesaHue n

PasBepTbiBaHMe pesb6odpesepoBaHne

CHATue packun

016 “ZG YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru



-~

=3
85
S5
Ec

r’MAPABJINMECKUE NATPOHDI

[VAPAB/INMYECKVE MATPOHDI | HGR |

(C BO3MOXHOCTbIO NpefBapuUTeNbHOM PagmnanbHON PerynvpoBKu
BblfleTa MHCTPYMEHTa)

Perynuposka L2
Bblfnera dpesbl
- S5K HYDRAULIC CHUCK (3
/|
— =
o T = RIR
uk |
KOHYC Ne L
CT. TOYH. Bbine Cuctema
‘ DIN 69871 \ onyca e | 5, 5D) | oxaxgen
-SK 2.5 ' < AD/B
H DIN 69871-SK
Ep.n3m.: Mmm
30 SK30-HCR12-85 P2770001A 0.90
SK30-HCR20-85 P2770003A 20 44 - 85 - 42 1.00
SK40AD/B-HCR12-80.5 P2554018 12 32 49.5 80.5 315 37 1.50
40 SK40AD/B-HCR20-80.5 P2554019 20 42 49.5 80.5 34 42 1.60
SK40AD/B-HCR32-110 P2770004 32 63 80 110 50 55 2.20
SK50AD/B-HCR12-80.5 P2770005 12 32 49.5 80.5 35 37 3.90
50 SK50AD/B-HCR20-80.5 P2770006 20 42 44.5 80.5 44 42 4.00
SK50AD/B-HCR32-100 P2770002 32 60 - 100 - 55 4.70

» JloctynHbl nspgenna c koHycom CAT (ANSI B5.50) n ¢ AloiMOBOV CCTEMO 3MEPEHNA.

Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 4G YG-1CO,LTD. 017



s
|
=
4
T >
c®
s
T
e

TAPABJIMMECKUE MATPOHDI

rMMAPABJTUYECKUE MATPOHDI ( Power E Hydro) NEW m

L2

A
T

il
di
D1
D2

TAPER No.

Taper Run-Out Coolant
DIN 69871 | Ll<dlcldl (at 3D) System
-SK
AT3 2.5 25,000 <3Um AD/B
H DIN 69871-SK

Ep.n3m.: Mm
KOHYC No. MOZAEJb APTUKYN d1 D1 D2 L L1 L2 BEC (Kg)

40 SK40AD/B-HC12P-50 P2776651P 12 32 42 50 41 M8x1.0 1.00
SK40AD/B-HC20P-64.5 P2534001P 20 38 49.5 64.5 48 M8x1.0 1.20
SK50AD/B-HC20P-64.5 P2756010P 20 38 49.5 64.5 48 M8x1.0 2.80

>0 SK50AD/B-HC32P-81 P2534002P 32 58.5 72 81 57 M8x1.0 3.90

018 G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru



MAPABNIAY.
NATPOHbI

T’MAPABJIMMECKUE NMATPOHDI

FMMAPABJIMMECKUE NMATPOHDI ( TOHKNE) “

L2

d
D1
D2

: | I
@\%

( ) Taper
DIN 69871 || .lZ<lc19
-SK

L1

Run-Out Coolant
(at3D) System

2.5 25,000 < AD or AD/B

l DIN 69871-SK

onael_womn L vTion it Lo o L s

SK30-HC6-70 P2770101A M5x0.8 0.65
SK30-HC8-70 P2770110A 8 28 45 70 20 27 M6x1.0 0.65
SK30-HC10-75 P2770102A 10 30 45 75 21 32 M8x1.0 0.73
SK30-HC12-85 P2770111A 12 32 45 85 40 37 M10x1.0 0.80
30 SK30-HC14-85 P2770112A 14 34 45 85 22 37 M10x1.0 0.80
SK30-HC16-90 P2770113A 16 38 45 90 50 42 Méx1.0 0.90
SK30-HC18-90 P2770114A 18 40 45 90 50 42 M10x1.0 0.90
SK30-HC20-90 P2770115A 20 42 45 90 50 42 Mé6x1.0 0.90
SK40AD/B-HC6-80.5 P2554017 6 26 49.5 80.5 30 27 M5x0.8 1.31
SK40AD/B-HC6-110 P2554016 6 26 49.5 110 29.5 27 M5x0.8 1.76
SK40AD/B-HC8-80.5 P2554025 8 28 49.5 80.5 30 27 Mé6x1.0 1.34
SK40AD/B-HC8-110 P2770117 8 28 49.5 110 30 27 Mé6x1.0 1.76
SK40AD/B-HC10-80.5 P2554004 10 30 49.5 80.5 31 32 M8x1.0 1.34
SK40AD/B-HC10-110 P2554009 10 30 49.5 110 31 32 M8x1.0 1.76
SK40AD/B-HC12-80.5 P2554011 12 32 49.5 80.5 315 37 M10x1.0 1.34
40 SK40AD/B-HC12-110 P2554010 12 32 49.5 110 315 37 M10x1.0 1.76
SK40AD/B-HC16-80.5 P2554013 16 38 49.5 80.5 33 42 M12x1.0 1.34
SK40AD/B-HC16-110 P2554012 16 38 49.5 110 33 42 M12x1.0 1.76
SK40AD/B-HC20-80.5 P2554015 20 42 49.5 80.5 34 42 M16x1.0 1.35
SK40AD/B-HC20-110 P2554014 20 42 49.5 110 34 42 M16x1.0 1.78
SK40AD/B-HC25-80.5 P2770103 25 55 66 80.5 22 48 M16x1.0 1.75
SK40AD/B-HC32-80.5 P2770127 32 63 80 80.5 255 55 M16x1.0 2.60
SK50AD/B-HC6-80.5 P2770104 6 26 49.5 80.5 30 27 M5x0.8 3.00
SK50AD/B-HC8-80.5 P2770116 8 28 49.5 80.5 30 27 Méx1.0 3.00
SK50AD/B-HC10-80.5 P2770106 10 30 49.5 80.5 32 32 M8x1.0 3.00
>0 SK50AD/B-HC12-80.5 P2770118 12 32 49.5 80.5 35 37 M10x1.0 3.05
SK50AD/B-HC16-80.5 P2770108 16 38 49.5 80.5 40 42 M12x1.0 3.10
SK50AD/B-HC20-80.5 P2770119 20 42 49.5 80.5 40 42 M16x1.0 3.15

» [loctynHbl uspgenua c koHycom CAT (ANSI B5.50) 11 ¢ Al0IMOBOIN CUCTEMOW N3MEPEHUA.

Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 4G YG-1CO,LTD. 019



s
|
=
4
T >
c®
s
T
e

rMMAPABJINMECKUE NATPOHDI

MMAPABJIMYMECKUE MATPOHDI (Y/IbTPA KOPOTKNE)

L1

( ) Taper Run-Out Coolant
DIN 69871 || Lldalcla0 (at 3D) System
-SK
AT3 25 25,000 <3Um AD
H DIN 69871-SK

Unit: mm
SK40-HC20-24.6 P2770120
50 SK50-HC32-30.9 P2770121 32 445 70.5 30.9 11.85 55

» [loctynHbl uspenuna c koHycom CAT (ANSI B5.50) 1 ¢ AlOIMOBOI CCTEMOW N3MEPEHNA.

020 “G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru



TMOPABNWY.
NATPOHbI

TMAPABJIMMECKUE NATPOHDI

rMMAPABTMYECKUE NMATPOHDI (1715 NMPECC-OOPM) m

d
D
D2

Coolant
System

DIN 69871 || Ll{alf187 (at 3D)
-SK
25 25,000 <
H DIN 69871-SK
Unit : mm

-zm-nmm-nﬂnm

SK40AD/B-HMC6-120 P2770701 6 49.5 120 M5x0.8 1.40
SK40AD/B-HMC6-150 P2770702 6 20 49.5 150 100 27 M5x0.8 1.65
SK40AD/B-HMC8-120 P2770703 8 22 49.5 120 70 27 M6x1.0 1.40
SK40AD/B-HMC8-150 P2770704 8 22 49.5 150 100 27 M6x1.0 1.65
SK40AD/B-HMC10-120 P2770705 10 24 44.5 120 70 32 M8x1.0 1.40
SK40AD/B-HMC10-150 P2770706 10 24 44.5 150 100 32 M8x1.0 1.65
40 SK40AD/B-HMC12-120 P2770707 12 25 44.5 120 70 37 M10x1.0 1.40
SK40AD/B-HMC12-150 P2770708 12 25 44.5 150 100 37 M10x1.0 1.65
SK40AD/B-HMC16-120 P2770709 16 32 49.5 120 70 42 M12x1.0 1.45
SK40AD/B-HMC16-150 P2770710 16 32 49.5 150 100 42 M12x1.0 1.70
SK40AD/B-HMC20-120 P2770711 20 34 49.5 120 70 42 M16x1.0 1.50
SK40AD/B-HMC20-150 P2770712 20 34 49.5 150 100 42 M16x1.0 1.70
SK50AD/B-HMC6-150 P2770713 6 20 44.5 150 100 27 M5x0.8 4.50
SK50AD/B-HMC8-150 P2770714 8 22 44.5 150 100 27 M6x1.0 4.50
SK50AD/B-HMC10-150 P2770715 10 24 44.5 150 100 32 M8x1.0 4.50
>0 SK50AD/B-HMC12-150 P2770716 12 25 44.5 150 100 37 M10x1.0 4.50
SK50AD/B-HMC16-150 P2770717 16 32 44.5 150 100 42 M12x1.0 4.70
SK50AD/B-HMC20-150 P2770718 20 34 44.5 150 100 42 M16x1.0 5.00

» [octynHbl n3genuna ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) v ¢ fIOMMOBOM CUCTEMOI N3MEPEHNA.

Ten.:.+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 4G YG-1CO,LD. 021



532
>B
33
= >
o
s
==

T’APABJIMMECKUE NATPOHDI

rMAPABNYECKUE MATPOHDI | HCGR

(C BO3MOXXHOCTbIO NpefBapuUTENIbHON pananbHOW PerynmpoBKM BbineTa
NHCTPYMEHTA)

Radial Length
Adjustment L2

i
D1
D2

b Taper Run-Out Coolant
DIN 69893 | | .2l C157 (at 3D) System
-HSK . 25000 || <
l DIN 69893/ISO 12164-1-HSK A ’
Unit: mm
e S S
HSK40A-HCR6-80 P2770210 0.55
HSK40A-HCR8-80 P2770211 8 28 34 80 36 27 0.55
40A HSK40A-HCR10-85 P2770212 10 30 34 85 43 32 0.65
HSK40A-HCR12-90 P2770213 12 32 34 90 48 37 0.70
HSK50A-HCR6-80 P2770214 6 26 40 80 35 27 0.70
HSK50A-HCR8-80 P2770215 8 28 40 80 36 27 0.70
HSK50A-HCR10-85 P2770216 10 30 40 85 38 32 0.73
S0A HSK50A-HCR12-90 P2770217 12 32 40 90 40 37 0.80
HSK50A-HCR14-90 P2770218 14 34 40 920 40 37 0.80
HSK50A-HCR16-95 P2770219 16 38 53 95 36.5 42 1.00
HSK50A-HCR18-95 P2770220 18 40 57 95 36.5 42 1.00
HSK50A-HCR20-100 P2770221 20 42 60 100 39 42 1.10
HSK63A-HCR6-80 P2770205 6 26 50 80 33 27 0.96
HSK63A-HCR8-80 P2770206 8 28 50 80 33 27 0.98
HSK63A-HCR10-85 P2770207 10 30 50 85 38 32 1.04
HSK63A-HCR12-90 P2567011 12 32 50 90 40 37 1.06
63A HSK63A-HCR14-90 P2770202 14 34 50 90 46 37 1.08
HSK63A-HCR16-95 P2770209 16 38 50 95 51 42 1.18
HSK63A-HCR18-95 P2770203 18 40 50 95 52 42 1.20
HSK63A-HCR20-100 P2567012 20 42 50 100 51 42 1.22
HSK63A-HCR25-120 P2770204 25 57 63 120 54.5 48 2.20
HSK63A-HCR32-125 P2770201 32 64 75 125 57.5 55 2.60
HSK100A-HCR6-85 P2770222 6 26 63 85 33 27 3.60
HSK100A-HCR8-85 P2770223 8 28 63 85 33 27 3.60
HSK100A-HCR10-90 P2770224 10 30 63 920 36 32 3.80
HSK100A-HCR12-95 P2770225 12 32 63 95 40 37 3.80
HSK100A-HCR14-95 P2770226 14 34 63 95 41 37 3.80
100A HSK100A-HCR16-100 P2770227 16 38 63 100 46 42 3.90
HSK100A-HCR18-100 P2770228 18 40 63 100 46 42 3.90
HSK100A-HCR20-105 P2770229 20 42 75 105 51 42 4.20
HSK100A-HCR25-115 P2770230 25 57 75 115 55.5 48 4.40
HSK100A-HCR32-120 P2770231 32 64 75 120 63.5 55 4.60

022 “G YG-1CO,LTD. Ten.. +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru



-~

=3
85
55
Sc

rTMAPABJIMMECKUE NATPOHDI

MMAPABJIVMYECKUE MATPOHBI (Power E Hydro) NEW " Hep

L2

JLLm

—| —| &N
kelialla)
TAPER No. o
DIN 69893 || L[4l c14) (at 3D) System
-HSK
- 25 25,000 <3Um AD
Hl 69893/ISO 12164-1-HSK ®OPMA A

Unit: mm

63A HSK63A-HC12P-80 P2770302P M8x1.0 1.20

HSK63A-HC20P-80 P2770301P 20 38 525 80 48 M8x1.0 1.30

100A HSK100A-HC20P-90 P2770303P 20 38 525 920 48 M8x1.0 2.80

HSK100A-HC32P-100 P2770304P 32 58.5 72 100 57 M8x1.0 3.70

Ten. +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 4G YG-1CO,LTD. 023



532
>B
33
= >
o
s
==

M’MAPABJIMMECKUE NMATPOHDI

TMAPABJINMECKUE NATPOHDI (TOHKVE) “

D2

TAPER No. IO E—
L
) Taper Run-Out Coolant
DIN 69893 | <4147 (at 3D) System
-HSK

H DIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®OPMA A

Unit : mm
| KOHYCNo,  MOAEMb | APTUKYA | d1 | D1 | D2 | L | Ll | L2 | G | BiCKy
HSK32A-HC6-80 P2770413 6 26 40 80 29 27 M5x0.8 0.30
32A HSK32A-HC8-80 P2770414 8 28 40 80 29 27 M6x1.0 0.30
HSK32A-HC10-85 P2770415 10 30 40 85 35 32 M6x1.0 0.30
HSK32A-HC12-90 P2770416 12 32 40 20 40 37 M6x1.0 0.30
HSK40A-HC6-70 P2770401 6 26 34 70 36 27 M5x0.8 0.50
20A HSK40A-HC8-70 P2770402 8 28 34 70 36 27 M6x1.0 0.50
HSK40A-HC10-75 P2770403 10 30 34 75 42 32 M6x1.0 0.60
HSK40A-HC12-80 P2770417 12 32 34 80 48 37 M6x1.0 0.65
HSK50A-HC6-70 P2770404 6 26 40 70 28 27 M5x0.8 0.65
HSK50A-HC8-70 P2770405 8 28 40 70 28 27 M6x1.0 0.65
HSK50A-HC10-75 P2770406 10 30 40 75 34 32 M8x1.0 0.70
50A HSK50A-HC12-85 P2770407 12 32 40 85 44 37 M10x1.0 0.75
HSK50A-HC14-85 P2770408 14 34 40 85 43 37 M10x1.0 0.75
HSK50A-HC16-90 P2770409 16 38 53 20 30 42 M12x1.0 0.90
HSK50A-HC18-90 P2770418 18 40 57 920 30 42 M12x1.0 0.90
HSK50A-HC20-90 P2770419 20 42 60 20 29 42 M16x1.0 1.00
HSK63A-HC6-70 P2567001 6 26 50 70 24 27 M5x0.8 0.53
HSK63A-HC8-70 P2567002 8 28 50 70 25 27 M6x1.0 0.55
HSK63A-HC10-80 P2567003 10 30 50 80 35 32 M8x1.0 1.00
HSK63A-HC12-85 P2567004 12 32 50 85 40 37 M10x1.0 1.03
63A HSK63A-HC14-85 P2567005 14 34 50 85 40 37 M10x1.0 1.05
HSK63A-HC16-90 P2567006 16 38 50 920 46 42 M12x1.0 1.15
HSK63A-HC18-90 P2567007 18 40 50 20 47 42 M12x1.0 1.15
HSK63A-HC20-90 P2567008 20 42 50 920 48 42 M16x1.0 1.20
HSK63A-HC25-120 P2567009 25 57 63 120 59 48 M16x1.0 2.20
HSK63A-HC32-125 P2567010 32 64 75 125 63 55 M16x1.0 2.40
HSK80A-HC12-85 P2770462 12 32 50 85 40 37 M10x1.0 1.60
80A HSK80A-HC20-95 P2770463 20 42 50 95 52 42 M16x1.0 1.80
HSK80A-HC32-125 P2770464 32 64 75 125 63 55 M16x1.0 3.30
HSK100A-HC6-75 P2770420 6 26 50 75 26 27 M5x0.8 3.20
HSK100A-HC8-75 P2770421 8 28 50 75 26 27 M6x1.0 3.20
HSK100A-HC10-90 P2770422 10 30 50 90 42 32 M8x1.0 3.40
HSK100A-HC12-95 P2770410 12 32 50 95 47 37 M10x1.0 3.40
100A HSK100A-HC14-95 P2770423 14 34 50 95 47 37 M10x1.0 3.40
HSK100A-HC16-100 P2770411 16 38 50 100 53 42 M12x1.0 3.50
HSK100A-HC18-100 P2770424 18 40 50 100 53 42 M12x1.0 3.60
HSK100A-HC20-105 P2757010 20 42 50 105 59 42 M16x1.0 4.00
HSK100A-HC25-110 P2770412 25 57 63 110 62 48 M16x1.0 4.20
HSK100A-HC32-110 P2757020 32 64 75 110 62 55 M16x1.0 4.30

024 G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru



MAPABNIAY.
NATPOHbI

T’MAPABJINMECKUE MATPOHDI

rMAPABJ/IMYECKUE MATPOHbI (TOHKVE) “

L2
- - EEE
L1
TAPER No. L
) Taper Run-Out Coolant
DIN 69893 || {4l 147 (at 3D) System
-HSK 2.5 25000 || =
Il DIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®OPMA C ’
Unit: mm
L S I S A R =7
HSK32C-HC6-65 P2770425 M5x0.8
HSK32C-HC8-70 P2770426 8 28 32 70 34 27 M6x1.0
32C HSK32C-HC10-75 P2770427 10 30 32 75 39 32 M6x1.0
HSK32C-HC12-80 P2770428 12 32 32 80 - 37 M6x1.0
HSK40C-HC6-60 P2770429 6 26 40 60 36 27 M5x0.8
40C HSK40C-HC8-60 P2770430 8 28 40 60 36 27 M6x1.0
HSK40C-HC10-65 P2770431 10 30 40 65 41 32 M6x1.0
HSK40C-HC12-70 P2770432 12 32 40 70 47 37 M6x1.0
HSK50C-HC6-60 P2770433 6 26 50 60 30 27 M5x0.8
HSK50C-HC8-60 P2770434 8 28 50 60 30 27 M6x1.0
HSK50C-HC10-65 P2770435 10 30 50 65 35 32 M8x1.0
HSK50C-HC12-75 P2770436 12 32 50 75 44 37 M10x1.0
50C HSK50C-HC14-75 P2770437 14 34 50 75 46 37 M10x1.0
HSK50C-HC16-80 P2770438 16 38 50 80 51 42 M12x1.0
HSK50C-HC18-80 P2770439 18 40 50 80 51 42 M12x1.0
HSK50C-HC20-80 P2770440 20 42 50 80 48 42 M16x1.0
HSK63C-HC6-60 P2770441 6 26 63 60 25 27 M5x0.8
HSK63C-HC8-60 P2770442 8 28 63 60 25 27 Mé6x1.0
HSK63C-HC10-65 P2770443 10 30 63 65 31 32 M8x1.0
HSK63C-HC12-75 P2770444 12 32 63 75 41 37 M10x1.0
HSK63C-HC14-75 P2770445 14 34 63 75 40 37 M10x1.0
63¢ HSK63C-HC16-80 P2770446 16 38 63 80 48 42 M12x1.0
HSK63C-HC18-80 P2770447 18 40 63 80 47 42 M12x1.0
HSK63C-HC20-80 P2770448 20 42 63 80 49 42 M16x1.0
HSK63C-HC25-95 P2770449 25 57 63 95 63 48 M16x1.0
HSK63C-HC32-100 P2770450 32 63 63 100 - 55 M16x1.0

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru G YG-1CO,LTD. (025



s
3
D
43
T >
om
s
T
T

MMAPABJINMECKUE NATPOHDI

TMAPABJIMMECKUE NMATPOHDI (TOHKNE) “

L2
G
s
Y
1 K..—r | s=geg=rhess
_ N 1 =l 5 N
‘@' VT H‘_I i T|O| O
bt = =
) L
TAPER No. - L1
L
) Taper Coolant
DIN 69893 || {20147 System
-HSK 2.5 25000 || =
H DIN 69893/ISO 12164-1-HSK DOPMAE WU F
Unit: mm
HSK40E-HC6-70 P2770451 M5x0.8
40F HSK40E-HC8-70 P2770452 8 28 34 70 36 27 M6x1.0
HSK40E-HC10-75 P2770453 10 30 34 75 42 32 M6x1.0
HSK40E-HC12-80 P2770454 12 32 34 80 48 37 M6x1.0
HSK50E-HC6-70 P2770455 6 26 40 70 28 27 M5x0.8
HSK50E-HC8-70 P2770456 8 28 40 70 28 27 M6x1.0
SOE HSK50E-HC10-75 P2770457 10 30 40 75 34 32 M8x1.0
HSK50E-HC12-85 P2770458 12 32 40 85 44 37 M10x1.0
HSK50E-HC16-90 P2770459 16 38 53 20 30 42 M12x1.0
HSK50E-HC20-90 P2770460 20 42 60 920 29 42 M16x1.0
63F HSK63F-HC20-85 P2770461 20 42 50 85 46 42 M12x1.0

026 “G YG-1CO,LTD. Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru



-~

=3
85
S5
Ec

TMAPABJIMMECKUE NATPOHDI

MMAPABTMYECKUE NMATPOHDI (1)1 MPECC-OOPM) m

) L2
- G
' |
Qﬁ #
M
[Juis u
| f | ] -~
T_"'_'_"_'_?.. ...3 a]pya]
: =
i /—
TAPER No. L1
L
p ) Taper Run-Out Coolant
DIN 69893 || <4l 147 (at 3D) System
-HSK 2.5 25000 || =
l DIN 69893/ISO 12164-1-HSK ®OPMA A
Unit: mm
KOHYCNo.|  MOAENb | APTMKYA nmm-nlmn BEC (Ko)
HSK63A-HMC6-145 P2770801 145 M5x%0.8 1.40
HSK63A-HMC8-145 P2770802 8 22 50 145 20 27 M6x%1.0 1.40
63A HSK63A-HMC10-145 P2770803 10 24 50 145 90 32 M8x1.0 1.40
HSK63A-HMC12-145 P2770804 12 25 50 145 20 37 M10x1.0 1.40
HSK63A-HMC16-145 P2770805 16 32 50 145 20 42 M12x1.0 1.45
HSK63A-HMC20-145 P2770806 20 34 50 145 90 42 M16x1.0 1.50
HSK100A-HMC6-150 P2770812 6 20 50 150 920 27 M5x%0.8 4.50
HSK100A-HMC8-150 P2770807 8 22 50 150 90 27 M6x1.0 4.50
100A HSK100A-HMC10-150 P2770808 10 24 50 150 20 32 M8x1.0 4.50
HSK100A-HMC12-150 P2770809 12 25 50 150 920 37 M10x1.0 4.50
HSK100A-HMC16-150 P2770810 16 32 50 150 90 42 M12x1.0 4.70
HSK100A-HMC20-150 P2770811 20 34 50 150 920 42 M16x1.0 5.00

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru G YG-1CO,LTD. 027



T’APABJIMMECKUE NMATPOHDI

s
3
D
43
T >
om
s
T
T

MMAPABANYECKUE NMATPOHDI =

(C BO3MOXHOCTbIO NpeaBapUTENbHOM PagnanbHON PerynnpoBKY BbileTa
NHCTPYMEHTA)

Radial Length
Adjustment

=

i
===

E

L1

TAPER No. L
Taper Run-Out [« TET
M CBT (BT IBOMHOW KOHTAKT) AT 25 || 23000 || =30m || AP
Unit : mm
T S 7 N T S 7
CBT30-HCR12-85 P2770551 44.5 0.90
30 CBT30-HCR20-85 P2770552 20 44 44 85 B 42 1.00
CBT40-HCR12-90 P2770553 12 32 44.5 90 42.5 37 1.50
40 CBT40-HCR20-90 P2770554 20 42 44.5 90 47.5 42 1.60
CBT40-HCR32-105 P2770555 32 60 60 105 - 55 2.20
CBT50-HCR12-95 P2770556 12 32 44.5 95 34 37 3.90
50 CBT50-HCR20-100 P2770557 20 42 44.5 100 44 42 4.00
CBT50-HCR32-115 P2770558 32 60 60 115 - 55 4.10

028 “/G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru



iz
£
£
gc

r’MAPABJINMECKUE NATPOHDI

rMAPABNNYECKUE NMATPOHDI m

(C BO3MOXHOCTbIO NpefBapuUTeibHON pafinasibHOW PerynmpoBKM BblieTa
NHCTPYMEHTA)

Radial Length
Adjustment

= .

|
1
|
|
|
i
1
|
=t
AL
|
i 1
|
1
|
N
D1
D2

e m | P

s = N ey

L1

TAPER No. L
Taper - Coolant
JISB6339 || L4l i) System
M JIS B6339/MAS 403-BT il 25 || 23000 || = ADorRo/B
Unit: mm
T T A S S =7
30 BT30-HCR12-85 P2777102A 44.5 0.90
BT30-HCR20-85 P2777103A 20 44 44 85 - 42 1.00
BT40AD/B-HCR12-90 P2777104 12 32 44.5 90 425 37 1.50
40 BT40AD/B-HCR20-90 P2554008 20 42 44.5 90 47.5 42 1.60
BT40AD/B-HCR32-105 P2777105 32 60 60 105 - 55 2.20
BT50AD/B-HCR12-95 P2777106A 12 32 44.5 95 34 37 3.90
50 BT50AD/B-HCR20-100 P2777101 20 42 44.5 100 44 42 4.00
BT50AD/B-HCR32-115 P2777107 32 60 60 115 - 55 4.10

» [octynHbl n3genusa ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) n ¢ Al0iMOBOI CMCTEMOW M3MEPEHUA.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru /G YG-1CO,LTD. (029



MMAPABJINMECKUE NMATPOHDI

s
3
D
4
= >
oD
3
=

TMAPABJTMHECKUE NMATPOHDI (TOHKNE)

==
=23

di
D1
D2

=
i‘

L

L

Taper Run-Out Coolant
CBT Accuracy % m (at 3D) System
M CBT (BT ABOVMHOI KOHTAKT) 25 || 25000

Unit: mm
[OHYCNo. | MORERs APt | a1 | o1 | b2 | L | b | | G | Ao | BicKy
CBT30-HC6-45 P2770559 6 46 46 45 - 27 M5x0.8 1 1.50
CBT30-HC8-45 P2770560 8 46 46 45 - 27 Mé6x1.0 1 1.50
CBT30-HC10-45 P2770561 10 46 46 45 - 32 M8x1.0 1 1.50
CBT30-HC12-45 P2770562 12 46 46 45 - 37 M10x1.0 1 1.50
CBT30-HC16-45 P2770563 16 46 46 45 - 42 M10x1.0 1 1.50
CBT30-HC20-60 P2770564 20 53 53 60 - 42 M10x1.0 1 2.10
CBT30-HC6-70 P2770503 6 26 44.5 70 29.5 27 M5x0.8 2 0.65
30 CBT30-HC8-70 P2770504 8 28 44.5 70 30 27 M6x1.0 2 0.65
CBT30-HC10-75 P2770505 10 30 44.5 75 31 32 M8x1.0 2 0.73
CBT30-HC12-85 P2770506 12 32 45 85 45 37 M10x1.0 2 0.80
CBT30-HC14-85 P2770507 14 34 45 85 45 37 M10x1.0 2 0.80
CBT30-HC16-90 P2770508 16 38 45 90 50 42 M10x1.0 2 0.90
CBT30-HC18-90 P2770509 18 40 45 920 50 42 M10x1.0 2 0.90
CBT30-HC20-90 P2770510 20 42 45 920 50 42 Méx1.0 2 0.90
CBT40-HC6-90 P2770511 6 26 44.5 20 43 27 M5x0.8 2 1.30
CBT40-HC8-90 P2770512 8 28 44.5 920 44.5 27 Méx1.0 2 1.30
CBT40-HC10-90 P2770513 10 30 44.5 920 44.5 32 M8x1.0 2 1.35
CBT40-HC12-90 P2770501 12 32 44.5 90 44.5 37 M10x1.0 2 1.35
CBT40-HC14-90 P2770514 14 34 44.5 920 445 37 M10x1.0 2 1.35
40 CBT40-HC16-90 P2770515 16 38 44.5 90 47.5 42 M12x1.0 2 1.40
CBT40-HC18-90 P2770516 18 40 44.5 90 47.5 42 M12x1.0 2 1.45
CBT40-HC20-90 P2770502 20 42 44.5 90 47.5 42 M16x1.0 2 1.50
CBT40-HC25-100 P2770517 25 50 60 100 47.5 48 M16x1.0 2 1.70
CBT40-HC32-105 P2770518 32 60 60 105 - 55 M16x1.0 2 2.10

030 “G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru



MAPABNIAY.
NATPOHbI

TMAPABJIMMECKUE NATPOHDI

MMAPABNUYECKWUE MATPOHDI (TOHKVE) “

L2

=== -
HH T 558
L1
Taper Run-Out Coolant
CBT Accuracy [E1%1)] System
M CBT (BT BOMHOM KOHTAKT) : 25000 ]I =

Unit : mm

D S 7 O S B =7
CBT50-HC6-90 P2770519 6 M5x0.8 3.75
CBT50-HC6-120 P2770520 6 26 445 120 34 27 M5x0.8 4.10
CBT50-HC6-150 P2770521 6 26 44.5 150 34 27 M5x0.8 4.70
CBT50-HC8-90 P2770522 8 28 44.5 90 34 27 M6x1.0 3.75
CBT50-HC8-120 P2770523 8 28 44.5 120 34 27 M6x1.0 4.10
CBT50-HC8-150 P2770524 8 28 44.5 150 34 27 M6x1.0 4.10
CBT50-HC10-90 P2770525 10 30 44.5 90 34 32 M8x1.0 3.90
CBT50-HC10-120 P2770526 10 30 44.5 120 34 32 M8x1.0 4.30
CBT50-HC10-150 P2770527 10 30 44.5 150 34 32 M8x1.0 4.90
CBT50-HC12-90 P2770528 12 32 44.5 90 34 37 M10x1.0 3.90
CBT50-HC12-120 P2770529 12 32 44.5 120 34 37 M10x1.0 4.30
CBT50-HC12-150 P2770530 12 32 44.5 150 34 37 M10x1.0 4.90
CBT50-HC14-90 P2770531 14 34 44.5 90 34 37 M10x1.0 3.90
CBT50-HC14-120 P2770532 14 34 44.5 120 34 37 M10x1.0 4.30
>0 CBT50-HC14-150 P2770533 14 34 44.5 150 34 37 M10x1.0 4.90
CBT50-HC16-90 P2770534 16 38 44.5 90 34 42 M12x1.0 4.00
CBT50-HC16-120 P2770535 16 38 44.5 120 34 42 M12x1.0 4.40
CBT50-HC16-150 P2770536 16 38 44.5 150 34 42 M12x1.0 5.00
CBT50-HC18-90 P2770537 18 40 44.5 20 34 42 M12x1.0 4.00
CBT50-HC18-120 P2770538 18 40 44.5 120 34 42 M12x1.0 4.40
CBT50-HC18-150 P2770539 18 40 44.5 150 34 42 M12x1.0 5.00
CBT50-HC20-90 P2770540 20 42 44.5 920 34 42 M16x1.0 4.00
CBT50-HC20-120 P2770541 20 42 445 120 34 42 M16x1.0 4.40
CBT50-HC20-150 P2770542 20 42 44.5 150 34 42 M16x1.0 5.00
CBT50-HC25-105 P2770543 25 57 63 105 52 48 M16x1.0 4.40
CBT50-HC25-150 P2770544 25 57 63 150 97 48 M16x1.0 5.60
CBT50-HC32-115 P2770545 32 64 75 115 62 55 M16x1.0 4.70
CBT50-HC32-150 P2770546 32 64 75 150 97 55 M16x1.0 6.00

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 4G YG-1CO,LTD. 031



TMAPABJIMMECKUE NMATPOHDI

s
|
=
p B
T >
om
s
T
i

MMAPABJIMYECKUE MATPOHbI (TOHKVE) NEW " Hep

L2

i o
B L

L

. . Taper Run-Out Coolant
JISB6339 || L] (at 3D) System
-BT
AT3 2.5 25,000 <3Um AD or AD/B
H JIS B6339/MAS 403-BT

di1
D1
D2

Unit: mm
KOHYC No. MOJAEb APTUKYN D1 D2 L L2 (] BEC (Kg)
BT30-HC12P-69 P2776604P 12 32 42 69 41 M8x1.0 0.80
30 BT30-HC20P-90 P2776602P 20 38 42 90 48 M8x1.0 0.90
BT40AD/B-HC12P-58 P2776601P 12 32 42 58 41 M8x1.0 1.10
40 BT40AD/B-HC20P-72.5 P2554001P 20 38 49.25 725 48 M8x1.0 1.40
BT50AD/B-HC20P-83.5 P2755010P 20 38 49.25 83.5 48 M8x1.0 3.90
20 BT50AD/B-HC32P-90 P2558001P 32 58.5 72 90 57 M8x1.0 4.60

» [loctynHbl nspgenua c koHycom CAT (ANSI B5.50) 1 ¢ AtoiMOBOW CUCTEMOI M3MepPeHUA.

032 “/G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru



MAPABNIAY.
NATPOHbI

TMAPABJIMMECKUE NATPOHDI

MMAPABNUYECKWUE MATPOHDI (TOHKVE) “

FIG.1

TAPER No. /

T
ot |
D1
D2

TAPER No.

Taper Run-Out Coolant
JISB6339 || Llalsle) (at 3D) System
M JIS B6339/MAS 403-BT i 25 || 25000 ]| = AD orADB
Unit: mm
T S 7 S N N
BT30-HC6-45 P2770643A M5x0.8 1 1.50
BT30-HC8-45 P2770644A 8 46 46 45 - 27 Méx1.0 1 1.50
BT30-HC10-45 P2770645A 10 46 46 45 - 32 M8x1.0 1 1.50
BT30-HC12-45 P2770646A 12 46 46 45 - 37 M10x1.0 1 1.50
BT30-HC16-45 P2770647A 16 46 46 45 - 42 M10x1.0 1 1.50
BT30-HC20-60 P2770648A 20 53 53 60 - 42 M10x1.0 1 2.10
BT30-HC6-70 P2770604A 6 26 44.5 70 29.5 27 M5x0.8 1 0.65
30 BT30-HC8-70 P2770605A 8 28 44.5 70 30 27 Méx1.0 2 0.65
BT30-HC10-75 P2770606A 10 30 44.5 75 31 32 M8x1.0 2 0.73
BT30-HC12-85 P2770607A 12 32 45 85 45 37 M10x1.0 2 0.80
BT30-HC14-85 P2770608A 14 34 45 85 45 37 M10x1.0 2 0.80
BT30-HC16-90 P2770601A 16 38 45 90 50 42 M10x1.0 2 0.90
BT30-HC18-90 P2770609A 18 40 45 90 50 42 M10x1.0 2 0.90
BT30-HC20-90 P2770602A 20 42 45 90 50 42 Méx1.0 2 0.90
BT40AD/B-HC6-90 P2554003 6 26 44.5 90 43 27 M5x0.8 2 1.30
BT40AD/B-HC8-90 P2554021 8 28 44.5 90 44.5 27 Méx1.0 2 1.30
BT40AD/B-HC10-90 P2554005 10 30 44.5 90 44.5 32 M8x1.0 2 1.35
BT40AD/B-HC12-90 P2554002 12 32 44.5 90 44.5 37 M10x1.0 2 1.35
BT40AD/B-HC14-90 P2770610 14 34 44.5 90 44.5 37 M10x1.0 2 1.35
40 BT40AD/B-HC16-90 P2554006 16 38 44.5 920 47.5 42 M12x1.0 2 1.40
BT40AD/B-HC18-90 P2770611 18 40 44.5 90 47.5 42 M12x1.0 2 1.45
BT40AD/B-HC20-90 P2554007 20 42 44.5 920 47.5 42 M16x1.0 2 1.50
BT40AD/B-HC25-100 P2770641 25 50 60 100 47.5 48 M16x1.0 2 1.70
BT40AD/B-HC32-105 P2770612 32 60 - 105 - 55 M16x1.0 2 2.10

» [octynHbl n3genusa ¢ koHycom CAT (ANSI B5.50) n ¢ AlonMoBOI cuctemoi n3mepeHus.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru /G YG-1CO,LTD. (033



532
>B
33
= >
o
s
==

TMAPABJIMHMECKUE MATPOHDI

TMAPABJIMYMECKUE NATPOHDbI (TOHKVE)

Il JIS B6339/MAS 403-BT

)

JISB6339
-BT

TAPER No.

Taper
Accuracy

d1
D1
D2

L1

25 25,000

Run-Out
(at 3D)

Coolant
System

Unit: mm

L I A S A R 70

50

BT50AD/B-HC6-90 P2770613 6 44.5 M5x0.8 3.75
BT50AD/B-HC6-120 P2770614 6 26 44.5 120 34 27 M5x0.8 4.10
BT50AD/B-HC6-150 P2770615 6 26 44.5 150 34 27 M5x0.8 4.70
BT50AD/B-HC8-90 P2770616 8 28 44.5 920 34 27 M6x1.0 3.75
BT50AD/B-HC8-120 P2770617 8 28 44.5 120 34 27 M6x1.0 4.10
BT50AD/B-HC8-150 P2770618 8 28 44.5 150 34 27 M6x1.0 4.10
BT50AD/B-HC10-90 P2770619 10 30 44.5 90 34 32 M8x1.0 3.90
BT50AD/B-HC10-120 P2770620 10 30 44.5 120 34 32 M8x1.0 4.30
BT50AD/B-HC10-150 P2770621 10 30 44.5 150 34 32 M8x1.0 4.90
BT50AD/B-HC12-90 P2770622 12 32 44.5 90 34 37 M10x1.0 3.90
BT50AD/B-HC12-120 P2770623 12 32 44.5 120 34 37 M10x1.0 4.30
BT50AD/B-HC12-150 P2770624 12 32 44.5 150 34 37 M10x1.0 4.90
BT50AD/B-HC14-90 P2770625 14 34 44.5 90 34 37 M10x1.0 3.90
BT50AD/B-HC14-120 P2770626 14 34 44.5 120 34 37 M10x1.0 4.30
BT50AD/B-HC14-150 P2770627 14 34 44.5 150 34 37 M10x1.0 4.90
BT50AD/B-HC16-90 P2770628 16 38 44.5 90 34 42 M12x1.0 4.00
BT50AD/B-HC16-120 P2770629 16 38 44.5 120 34 42 M12x1.0 4.40
BT50AD/B-HC16-150 P2770630 16 38 44.5 150 34 42 M12x1.0 5.00
BT50AD/B-HC18-90 P2770631 18 40 44.5 90 34 42 M12x1.0 4.00
BT50AD/B-HC18-120 P2770632 18 40 44.5 120 34 42 M12x1.0 4.40
BT50AD/B-HC18-150 P2770633 18 40 44.5 150 34 42 M12x1.0 5.00
BT50AD/B-HC20-90 P2770634 20 42 44.5 90 34 42 M16x1.0 4.00
BT50AD/B-HC20-120 P2770635 20 42 44.5 120 34 42 M16x1.0 4.40
BT50AD/B-HC20-150 P2770636 20 42 44.5 150 34 42 M16x1.0 5.00
BT50AD/B-HC25-105 P2770637 25 57 63 105 52 48 M16x1.0 4.40
BT50AD/B-HC25-150 P2770638 25 57 63 150 97 48 M16x1.0 5.60
BT50AD/B-HC32-115 P2770639 32 64 75 115 62 55 M16x1.0 4.70
BT50AD/B-HC32-150 P2770640 32 64 75 150 97 55 M16x1.0 6.00

» [loctynHbl nsgenua c konycom CAT (ANSI B5.50) v ¢ At0IMOBOI CUCTEMOI M3MEPEeHUA.

034

S YG-1CO, LTD.

Ten.. +7499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru



3
25
=B
g
—

rTMAPABJINMECKUE NATPOHDI

rMAPABNNYECKIME NATPOHDI (Y/IbTPA-KOPOTKIE) NEW “

d1
D1
D2

L1

JISB6339 || Lddlcle) (at 3D) System
-BT
M JIS B6339/MAS 403-BT ATs 25 || 25000 || =3Um ]| AP

Unit : mm
m“lﬂlﬂ—-ﬂﬂ

. BT40-HC20-325  P2770642 | 495 325 | |

» [loctynHbl nsgenua c koHycom CAT (ANSI B5.50) 1 ¢ AlOIMOBOI CUCTEMOW M3MEPEHNA.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 4G YG-1CO,LTD. (035



s
3
D
4
= >
oD
3
=

rMMAPABJINMECKUE NATPOHDI

MMAPABJIMYMECKUE NATPOHDI (1717 MPECC-OOPM)

l CBT (BT A BOMIHOV KOHTAKT)

TAPER No.

CBT

Taper
Accuracy

D2

L1

25,000

Coolant
System

Unit: mm

S I A S A R =

CBT40-HMC6-120 P2770921 6 44.5 120 M5x%0.8 1.40
CBT40-HMC6-150 P2770922 6 20 44.5 150 100 27 M5x%0.8 1.65
CBT40-HMC8-120 P2770923 8 22 44.5 120 70 27 M6x1.0 1.40
CBT40-HMC8-150 P2770924 8 22 44.5 150 100 27 M6x1.0 1.65
CBT40-HMC10-120 P2770925 10 24 44.5 120 70 32 M8x1.0 1.40
40 CBT40-HMC10-150 P2770926 10 24 44.5 150 100 32 M8x1.0 1.65
CBT40-HMC12-120 P2770927 12 25 44.5 120 70 37 M10x1.0 1.40
CBT40-HMC12-150 P2770928 12 25 44.5 150 100 37 M10x1.0 1.65
CBT40-HMC16-120 P2770929 16 32 44.5 120 70 42 M12x1.0 1.45
CBT40-HMC16-150 P2770930 16 32 44.5 150 100 42 M12x1.0 1.70
CBT40-HMC20-120 P2770931 20 34 43.8 120 93 42 M16x1.0 1.50
CBT40-HMC20-150 P2770932 20 34 46.9 150 123 42 M16x1.0 1.80
CBT50-HMC6-150 P2770933 6 20 50 150 90 27 M5x0.8 4.70
CBT50-HM(8-150 P2770934 8 22 50 150 90 27 M6x1.0 4.70
CBT50-HMC10-150 P2770935 10 24 50 150 90 32 M8x1.0 4.70
>0 CBT50-HMC12-150 P2770936 12 25 50 150 90 37 M10x1.0 4.70
CBT50-HMC16-150 P2770937 16 32 50 150 90 42 M12x1.0 4.90
CBT50-HMC20-150 P2770938 20 34 50 150 90 42 M16x1.0 5.00

036

/S YG-1CO,, LTD.

Ten..+7499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru



MAPABNIAY.
NATPOHbI

TMAPABJIMMECKUE NMATPOHDI

rMAPABJINYECKUE MATPOHbI (TOHKVE) m

|
H 5
| o e = L ERAEE
1
I
TAPER No,
. - L1
b R ' L
Taper Run-Out Coolant
JISB6339 || L] (at 3D) System
M JIS B6339/MAS 403-BT i 25 || 25000 || =
Unit : mm
mnum—-nn
BT40AD/B-HMC6-120 P2770903 6 120 M5x0.8 1.40
BT40AD/B-HMC6-150 P2770904 6 20 44.5 150 100 27 M5x0.8 1.65
BT40AD/B-HM(C8-120 P2770905 8 22 44.5 120 70 27 M6x1.0 1.40
BT40AD/B-HMC8-150 P2770906 8 22 44.5 150 100 27 M6x1.0 1.65
BT40AD/B-HMC10-120 P2770907 10 24 44.5 120 70 32 M8x1.0 1.40
0 BT40AD/B-HMC10-150 P2770908 10 24 44.5 150 100 32 M8x1.0 1.65
BT40AD/B-HMC12-120 P2770901 12 25 44.5 120 70 37 M10x1.0 1.40
BT40AD/B-HMC12-150 P2770909 12 25 44.5 150 100 37 M10x1.0 1.65
BT40AD/B-HMC16-120 P2770910 16 32 44.5 120 70 42 M12x1.0 1.45
BT40AD/B-HMC16-150 P2770911 16 32 44.5 150 100 42 M12x1.0 1.70
BT40AD/B-HMC20-120 P2770902 20 34 438 120 93 42 M16x1.0 1.50
BT40AD/B-HMC20-150 P2770912 20 34 46.9 150 123 42 M16x1.0 1.80
BT50AD/B-HMC6-150 P2770913 6 20 50 150 90 27 M5x0.8 4.70
BT50AD/B-HMC8-150 P2770914 8 22 50 150 90 27 M6x1.0 4.70
BT50AD/B-HMC10-150 P2770915 10 24 50 150 920 32 M8x1.0 4.70
20 BT50AD/B-HMC12-150 P2770916 12 25 50 150 90 37 M10x1.0 4.70
BT50AD/B-HMC16-150 P2770917 16 32 50 150 90 42 M12x1.0 4.90
BT50AD/B-HMC20-150 P2770918 20 34 50 150 90 42 M16x1.0 5.00

» [loctynHbl nsgenua c koHycom CAT (ANSI B5.50) 1 ¢ AlOIMOBOI CCTEMOW M3MEPEHNA.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 4G YG-1CO,LTD. 037



s
3
D
ST
T >
om
s
T
T

T’MAPABJINMECKUE NATPOHDI

MAPABJTMYECKUE NMATPOHDI ([1n5 wnndosanbHoro craHka) “

[d1]
D1
D2
D3

TAPER No.

Taper Run-Out Coolant
DIN_GS?(871 Accuracy (at 3D) System
l DIN 69871-SK
Unit: mm
T S 7 7 T R 7
SK50-HC6G-90 P2770951 3.00
SK50-HC8G-90 P2770952 8 16 30 63 90 30 27 3.00
SK50-HC10G-90 P2770953 10 18 30 63 920 30 32 3.00
SK50-HC12G-90 P2770954 12 21 33 63 920 35 37 3.05
SK50-HC14G-90 P2770955 14 22 35 63 20 35 37 3.10
>0 SK50-HC16G-90 P2770956 16 24 38 63 920 40 42 3.10
SK50-HC18G-90 P2770957 18 26 40 63 20 40 42 3.10
SK50-HC20G-110 P2770958 20 29 42 63 110 40 42 3.30
SK50-HC25G-110 P2770959 25 34 50 70 110 45 48 3.60
SK50-HC32G-110 P2770960 32 42 56 80 110 50 55 4.20

L2

TAPER No. L1

L
H DIN 228-MTB
Unit : mm
4 MTB4-HC20-90 P2770961 49.5 47.5 M16x1.0 1.30
MTB4-HC32-90 P2770962 32 72 72 920 - 55 - 1.40
5 MTB5-HC20-90 P2770963 20 42 49.5 20 47.5 42 M16x1.0 2.20
MTB5-HC32-90 P2770964 32 72 72 920 - 55 - 240

038 G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru



TMAPABAWY.
NATPOHBI

TMAPABJIMMECKUE NMATPOHDI

HABOP N’MAPABIMYECKUX MATPOHOB NEW m

MOJEJb MATPOH APTUKYN REDUCTION SLEEVE WRENCH
HCSS40-20 SK40AD/B-HC20P-64.5 P2770971 HK20-6.8.10.12.16 (5pcs) $5mm
HCSB40-20 BT40AD/B-HC20P-72.5 P2770972 HK20-6.8.10.12.16 (5pcs) $5mm
HCSH40-20 HSK63A-HC20P-80 P2770973 HK20-6.8.10.12.16 (5pcs) d5mm

Ten.. +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 4G YG-1CO,LTD. 039



s
3
D
4
= >
oD
3
=

rMMAPABJINMECKUE NATPOHDI

LUAHIA oA rnaPABIIMMECKUX MATPOHOB “

(MEPEXOLHbIE BTYNKW: PA3SOMKHYTOI'O TUMA)

D2

D1
L

S—

—

L2
L
RS
Z B P N
T e e N
s Mo i ¥ AL [l I
C\\ - T
=
Unit: mm
| mopenb | APWKVI | 4 | D1 | D2 | L | L |
3 P2569022 3 12 19 47 2
4 P2569023 4 12 19 47 2
HK12 5 P2569024 5 12 19 47 2
6 P2569025 6 12 19 47 2
7 P2771001 7 12 19 47 2
8 P2569026 8 12 19 47 2
3 P2569001 3 20 27 525 2
4 P2569002 4 20 27 525 2
5 P2569003 5 20 27 525 2
6 P2569004 6 20 27 525 2
7 P2771002 7 20 27 52.5 2
8 P2569005 8 20 27 525 2
HK20 9 P2771003 9 20 27 52.5 2
10 P2569006 10 20 27 525 2
11 P2771004 11 20 27 525 2
12 P2569007 12 20 27 525 2
13 P2771005 13 20 27 52.5 2
14 P2569008 14 20 27 52.5 2
15 P2771006 15 20 27 52.5 2
16 P2569009 16 20 27 525 2
6 P2569010 6 32 39 63.5 3
8 P2569011 8 32 39 63.5 3
10 P2569012 10 32 39 63.5 3
12 P2569013 12 32 39 63.5 3
HK32 14 P2569014 14 32 39 63.5 3
16 P2569015 16 32 39 63.5 3
18 P2569016 18 32 39 63.5 3
20 P2569017 20 32 39 63.5 3
25 P2569018 25 32 39 63.5 3
OCOBEHHOCTU I'Iepexongle BTYNKW pa3feneHbl Ha TP paBHbie 4YaCTW NMOCPELCTBOM BbICOKOTOYHOM
SJ'IGKTpDG)pOBI/IOHHOI;I OﬁpaﬁOTKM, YTO rapaHTUPYeT BbICOKYH TOYHOCTb BHYTPEHHEr0 ANaMeTpa.
METOD‘ 3AXKUMA CHavana YyCTAaHOBUTb pe)KyLLlI/II7I WHCTPYMEHT BO BTYJKY, @ 3aTeEM BCTaBUTb BTYNKY C MHCTPYMEHTOM B

rMApaBMYecknin NaTpoH.

040 “/G YG-1CO,LTD. Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru



MAPABNIAY.
NATPOHbI

TMAPABJIMMECKUE NATPOHDI

LIAHIMA 015 TMAPABNYECKUX MATPOHOB “
(MEPEXOOHDIE BTYJTKA: 3SAMKHYTOIO TUTMA)

L2

n
I
hY

i
iy
rd

Unit : mm
I N T T S S N TR
3 P2771101 3 12 19 47 2
4 P2771102 4 12 19 47 2
HS12 5 P2771103 5 12 19 47 2
6 P2771104 6 12 19 47 2
7 P2771105 7 12 19 47 2
8 P2771106 8 12 19 47 2
3 P2771107 3 20 27 525 2
4 P2771108 4 20 27 52.5 2
5 P2771109 5 20 27 525 2
6 P2771110 6 20 27 525 2
7 P2771111 7 20 27 52.5 2
8 P2771112 8 20 27 525 2
9 P2771113 9 20 27 525 2
HS20 10 P2771114 10 20 27 525 2
11 P2771115 11 20 27 525 2
12 P2771116 12 20 27 525 2
13 P2771117 13 20 27 525 2
14 P2771118 14 20 27 525 2
15 P2771119 15 20 27 525 2
16 P2771120 16 20 27 525 2
17 P2771130 17 20 27 525 2
6 P2771121 6 32 39 63.5 3
8 P2771122 8 32 39 63.5 3
10 P2771123 10 32 39 63.5 3
12 P2771124 12 32 39 63.5 3
HS32 14 P2771125 14 32 39 63.5 3
16 P2771126 16 32 39 63.5 3
18 P2771127 18 32 39 63.5 3
20 P2771128 20 32 39 63.5 3
25 P2771129 25 32 39 63.5 3
MepexogHble BTYNKI pasfeneHsl NOCPEACTBOM BbICOKOTOYHOI 371EKTPO3PO3NOHHOV 06paboTKu, YTO
rapaHTUPYET BbICOKYH0 TOYHOCTb BHYTPEHHEr0 A1aMeTpa
CHayana yCTaHoBUTb PEXYLYNA UHCTPYMEHT BO BTYIKY, @ 38TEM BCTABUTL BTYNKY C UHCTPYMEHTOM B
rUPaBNNHECKMIA NaTPOH.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru 4G YG-1CO,LTD. 041



s
3
D
4
= >
oD
3
=

T’APABJIMMECKUE MATPOHDI

LIAHMA Q1A TMOPABNYECKUX MATPOHOB “

(MEPEXOHbIE BTYJIKI: C [IOJAYEN COX)

Unit: mm
| mogen, | APTWKVR | 4 | Ol | D2 . L | L2
3 P2771201 3 12 19 47 2
4 P2771202 4 12 19 47 2
HE12 5 P2771203 5 12 19 47 2
6 P2771204 6 12 19 47 2
7 P2771205 7 12 19 47 2
8 P2771206 8 12 19 47 2
3 P2771207 3 20 27 525 2
4 P2771208 4 20 27 525 2
5 P2771209 5 20 27 525 2
6 P2771210 6 20 27 525 2
7 P2771211 7 20 27 525 2
8 P2771212 8 20 27 525 2
HF20 9 P2771213 9 20 27 525 2
10 P2771214 10 20 27 525 2
11 P2771215 1 20 27 525 2
12 P2771216 12 20 27 525 2
13 P2771217 13 20 27 525 2
14 P2771218 14 20 27 525 2
15 P2771219 15 20 27 525 2
16 P2771220 16 20 27 525 2
6 P2771221 6 32 39 63.5 3
8 P2771222 8 32 39 63.5 3
10 P2771223 10 32 39 63.5 3
12 P2771224 12 32 39 63.5 3
HF32 14 P2771225 14 32 39 63.5 3
16 P2771226 16 32 39 63.5 3
18 P2771227 18 32 39 63.5 3
20 P2771228 20 32 39 63.5 3
25 P2771229 25 32 39 63.5 3

OCOBEHHOCTHU [NepexopHsle BTYNKY C BO3MOXHOCTbIO BHYTpeHHe noaaymn COX.

METOL 3AXUMA CHayana yCTaHOBWTb PEXYLLMI MHCTPYMEHT BO BTYNKY, 8 3aTEM BCTaBWUTb BTYNKY C MHCTPYMEHTOM B
rMAPaBANYECKMA NATPOH.

042 “G YG-1CO.,LTD. Ten. +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru



TMAPABJIMMECKUE NATPOHDI

MAPABNIAY.
NATPOHbI

LIAHIA 0N TMAPABIMYECKUX MATPOHOB | HR |

(MEPEXOOHbIE BTYJTKW: ANA NOAAYNM COX MO BbICOKMM
JABJIEHMEM)

..

~L2

D1
|
—

I D AN | e R W I!
4 — — - — 1
)y S i Il P SR SEE Ii

Unit: mm
Cwomen | amm |4 | o1 | o2 L o

3 P2777601 3 12 19 47 2

4 P2777602 4 12 19 47 2

HR12 5 P2777603 5 12 19 47 2
6 P2777604 6 12 19 47 2

7 P2777605 7 12 19 47 2

8 P2777606 8 12 19 47 2

3 P2777607 3 20 27 525 2

4 P2777608 4 20 27 525 2

5 P2777609 5 20 27 525 2

6 P2777610 6 20 27 525 2

7 P2777611 7 20 27 525 2

8 P2777612 8 20 27 525 2

HR20 9 P2777613 9 20 27 52.5 2
10 P2777614 10 20 27 52.5 2

11 P2777615 11 20 27 525 2

12 P2777616 12 20 27 525 2

13 P2777617 13 20 27 525 2

14 P2777618 14 20 27 525 2

15 P2777619 15 20 27 525 2

16 P2777620 16 20 27 525 2

6 P2777621 6 32 39 63.5 3

8 P2777622 8 32 39 63.5 3

10 P2777623 10 32 39 63.5 3

12 P2777624 12 32 39 63.5 3

HR32 14 P2777625 14 32 39 63.5 3
16 P2777626 16 32 39 63.5 3

18 P2777627 18 32 39 63.5 3

20 P2777628 20 32 39 63.5 3

25 P2777629 25 32 39 63.5 3

OCOBEHHOCTHU MepexogHble BTYNKK Ans nogadn COX nof BbICOKAM AABNEHNEM.

METO[ 3AXUMA CHayvana ycTaHOBWTL PEXYLLUN MHCTPYMEHT BO BTYNKY, @ 3aTeM BCTaBWUTb BTYNKY C MHCTPYMEHTOM B
rMopaBAMYecknin NaTpoH.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, e-mail: russia@yg1.ru /G YG-1CO,LTD. 043



